



济宁的文旅产品成功“走出去”

首届文化旅游博览会上，南阳古镇与桐乡乌镇成功签约

本报济南9月17日讯(记者 汪泷) 17日，有着“孔孟之乡、运河之都”美誉的济宁市，携40余家文旅企业及千余种文旅产品，正式亮相首届中国国际文化旅游博览会。与往年的文旅展会相比，今年呈现在海内外宾客眼前的济宁文旅产品，更侧重于将济宁丰富的传统文化元素与现代生活相融合，也更加有利于今后让济宁的文旅产品“走出去”。

本届展会的主题为“促文旅融合，展全面小康”，而济宁市从展区设计到商品布展，都紧贴这一主题。在文旅产品展示上，今年济宁的产品布局更加全面，参展产品也更具创新性。记者注意到，除了像传统工艺品、动漫周边、非遗产品、出版印刷品之外，今年还有多家展商带来了很具有济宁元素的美食、饮品。以微山湖旅游发展集团带来的“济州官茶”为例，这种制作之后拉到山西泾阳深山中发酵60天的荷叶茶，改写了济宁地区不产茶的历史，现场烹制后飘散出的阵阵茶香，引来众多宾客品尝和购买。

记者了解到，今年参展的不少文旅企业，也在新冠肺炎疫情发生之后积极求变、主动突围，产品销售从单一的线下转为线



济宁市，携40余家文旅企业亮相文博会。

上线下同步推进，像嘉祥的周广胜木雕就招聘了8名主播，在抖音、快手、淘宝都众多电商平台直播带货，疫情之后销量不降反增。而在本届展会上，济宁市文旅局也趁势在展区内搭建了“济宁线上网络直播平台”，组织周广胜木雕、鲁班文化、壹心文创等十余家文旅企业现场直播带货。

此外，作为济宁市文旅巨舰的孔子文化旅游集团，也是成立

后首次亮相国际级的文旅盛会。在现场，集团携48家子公司、百余种文旅产品齐齐亮相，集中展示了近年来济宁市的文旅发展成果。集团党委书记、董事长杨凤东表示，作为济宁地区规模最大的文旅企业，将借此次千载难逢的机会，向全世界展示、推介济宁地区的文化旅游资源，并希望与海内外的同行深入交流、加强合作，助力济宁市今后打造成为国际旅游目的地。

在当日下午举办的文化和旅游部产业项目服务平台第二十期精品项目交流对接会暨山东省文化和旅游投融资项目对接会上，微山南阳古镇旅游目的地综合开发项目也成功签约，项目由桐乡乌镇古建联盟景区建设管理有限公司投资，将依托运河古镇南阳打造集观光休闲、古镇体验、会展商务、渔乡度假等多种功能于一体的综合型湖泊古镇旅游度假区。

■今日本报B01-04 ■本版编辑：李蕊 ■组版：曾彦红 ■校对：李锡巍

本报联合济宁国旅
邀你一起出游！

本报济宁9月17日讯(记者 李从伟) 伴随着省际旅游政策放开，各大旅行社纷纷加快了复工的脚步。江山秋色正苍茫，又到了一年之中爸妈出游最好的季节之一。

此时此刻，云贵高原上花开正灿烂，厦门鼓浪屿依然浪漫如初，九寨沟的海子闪耀着诱人的颜色，黄果树瀑布奔流而下，西双版纳的凤尾竹在月光下起舞……

在此，我们向新老客户诚挚邀约，一起向期盼已久的幸福旅程出发。

美好重启，我们有信心。不负久候，我们联合目的地相关部门、合作单位，助力文旅复兴，让您游的安全、吃的放心、住的安全。欢迎各位中老年朋友前往声远舞台济宁国旅咨询报名，众多精彩纷呈的夕阳红线路期待您的到来。

电话：2339887

手机/微信：13964989936

兼具繁华和自然理想，华地·公元壹品： 坐拥城市中轴，尽享美好城市底色

壹品之前，皆为序章。华地·公元壹品，启幕千年古城济宁之轴心，在城市封面徐徐展开匠心华章，以建筑对标时代，坐拥繁华城市与珍稀风景，赋予一个圈层全新的理想生活。太白楼路，火炬路旁，洸府河畔，站在城市中轴尽情呼吸，看车水马龙，享静谧生活，感受属于这座城市的真正底色。

城市中轴，时代更迭 成就济宁TOP的传承

置身于太白楼，可以与诗仙李白进行一场跨越千年的对话，把酒临风，诗心荡漾。

漫步洸府河畔，看流水滔滔，充满着别样的生机，也让自己心灵随之游动于静谧之中。

这是一幅臻藏的作品，112亩土地上将绽放一片充满期待的家园，出则遇见繁华，进则安享静谧。站在城市中间远眺，目光所及之处皆是美好，有连同南北的跨线桥，有跨越东西的洸府河东大桥，有霓虹闪烁的城市商圈，有波光潋滟的城市水道。可以说，这是济宁人名副其实的心安之所，令人向往。

作为是华地集团斥资在济宁市打造的第一个高端精品住宅项目，华地·公元壹品便择址于此。雄踞太白楼路与火炬路交叉的黄金中轴地带，将洸府河两岸风景一览入怀。

地段，无疑对房地产价值起着决定性作用。一条太白楼路贯穿济宁城区东西，与流淌千年的

古运河平行相随，承载着这座城市繁华与记忆。一桥飞架南北，火炬路则将新老城区紧紧相连，留下老城区的便捷、成熟配套以及新城区的未来潜力。

据悉，华地·公园壹号项目规划有峰层洋房及壹品洋房，项目系纯住宅高端精品楼盘，可以说是出则繁华，入则宁静，业主可以最大程度的享受主城区纯住宅安静的生活环境以及周边成熟配套的便捷。

城市航标，未来当看公元壹品。华地集团正以太白楼路上的匠心之作，洞悉这座城市的发展脉络，建造属于这个时代的封面建筑，展望属于济宁这座城市向前的方向。

城市底色，掌镜时代 代言济宁ONE的符号

一城文明始源，一条繁华之脊，一脉人文风骨，一种生活方式。

太白楼、铁塔寺、浣笔泉，凝聚着老济州之城的印迹，仿佛耳旁还回荡着古运河畔商贾云集的喧闹声，传承千年的运河精



神，早已与济宁这座城血脉相连。

运河城、贵和、万达、九龙、苏宁、银座，一个个熟悉的名字，让人们将这些璀璨的品牌与时代的繁华紧密联系，一城的烟火气息与商品的琳琅满目相结合，所遇见的都是期待，所触及的都是欢乐。

圣人诞生之地，儒风习习。该项目自配高端幼儿园，而在公元壹品的周边，济宁育才中心、济宁学院附中、济宁十五中、济宁十二中环绕周边，朗朗读书声相伴，书香气息扑面而来，从幼

童变作少年，那些斑驳的文字早已铭刻于内心。

你想要的生活方式，大抵定格于公元壹品。距离繁华咫尺之间，半小时前还是超级奶爸，半小时后便可变身都市精英。八小时以外的时光，你可以是洸府河畔的慢跑达人，也可以是饕餮盛宴旁的美食达人，还可以是置身影院中的观影达人，百变百样，样样有型，生活便利，触手可得。

在城市中，坐拥城市底色，在自然中，感受宁静生活。在自然生态环境成为越来越重要的关注点时，令人惊喜的是，华地

集团斥资千万在项目西南打造了一个12亩的市政公园，儿童嬉戏、居民休闲、会客娱乐……这里，将为业主提供了一个具有活力的未来社区共享公园、一张城市的名片。

为济宁、划公元。我们可以看出，华地·公园壹号坐享醇熟的医疗、教育、交通、商业、景观等资源配套。这是属于济宁的城中央，这里承载着过去和未来，你的生活，因为这里变得多彩，因为这里变得美好。

这里，也是您投资兴业的放心选择。